



# اسرائیل نے غزہ پر 45 ہزار سے زائد بم اور راکٹ گرائے

## غزہ میں فضائی بحران سنگین، فاقہ کشی پر مجبور ہو گئے ہیں۔ غزہ میں اسرائیل کے مظالم نظر انداز کرنے پر پابندی انتظامیہ کا مستعفی



غزہ، 4 جنوری (ایوان آئی) اسپیکر اسرائیلی فریڈ ہارز نے 7 اکتوبر کو فلسطین اسرائیل کا تیسرا دن شدت لانے کے بعد غزہ میں 45 ہزار سے زائد راکٹ اور بم گرائے ہیں جن کا تازہ ترین 65 ہزار سے زائد راکٹ اور بم گرائے گئے ہیں۔ غزہ میں اسرائیل کے فوجیوں نے پچھلے دنوں اسرائیل کے فوجیوں کے خلاف 45 ہزار سے زائد راکٹ اور بم گرائے ہیں۔ غزہ میں اسرائیل کے فوجیوں نے پچھلے دنوں اسرائیل کے فوجیوں کے خلاف 45 ہزار سے زائد راکٹ اور بم گرائے ہیں۔

غزہ میں اسرائیل کے فوجیوں نے پچھلے دنوں اسرائیل کے فوجیوں کے خلاف 45 ہزار سے زائد راکٹ اور بم گرائے ہیں۔ غزہ میں اسرائیل کے فوجیوں نے پچھلے دنوں اسرائیل کے فوجیوں کے خلاف 45 ہزار سے زائد راکٹ اور بم گرائے ہیں۔ غزہ میں اسرائیل کے فوجیوں نے پچھلے دنوں اسرائیل کے فوجیوں کے خلاف 45 ہزار سے زائد راکٹ اور بم گرائے ہیں۔

# ایران میں آج قومی سوگ

## دہشت گردانہ حملے کا سخت جواب دیا جائے گا: علی خامنہ ای



ایران، 4 جنوری (ایوان آئی) ایران کے صدر علی خامنہ ای نے آج قومی سوگ منانے کا حکم دیا ہے۔ انہوں نے کہا کہ ایران کے فوجیوں کو دہشت گردانہ حملے کا سخت جواب دینا چاہیے گا۔

ایران کے صدر علی خامنہ ای نے آج قومی سوگ منانے کا حکم دیا ہے۔ انہوں نے کہا کہ ایران کے فوجیوں کو دہشت گردانہ حملے کا سخت جواب دینا چاہیے گا۔

# صدر ایران کا ایرانی ہم منصب سے رابطہ، ہلاکتوں پر تعزیت کا اظہار

ایران کے صدر علی خامنہ ای نے آج صبح اسرائیلی صدر بنیامین نتانیاہ سے رابطہ کیا۔ انہوں نے نتانیاہ کو ایران میں ہونے والے ہلاکتوں پر تعزیت کا اظہار کیا۔

# روس: صدر پوتن کا ایران کے لئے تعزیتی پیغام، دہشت گردی کی مذمت

روس کے صدر ولادیمیر پوتن نے آج ایران کے صدر علی خامنہ ای کو تعزیتی پیغام بھیجا۔ انہوں نے ایران میں ہونے والے ہلاکتوں کی مذمت کی۔

# ایران میں بم دھماکے، سعودی عرب کی شدید مذمت

سعودی عرب نے آج ایران میں ہونے والے بم دھماکوں کی شدید مذمت کی۔ انہوں نے کہا کہ یہ دہشت گردانہ حملے ہیں۔

# اسرائیل نے لبنان پر حملہ کیا تو بزمیت اس کا مقدر ہوگی: حسن نصر اللہ

لبنان کے صدر نجیب میقاتی نے آج اسرائیل کے لبنان پر حملے کی شدید مذمت کی۔ انہوں نے کہا کہ اسرائیل کا مقدر ہوگا۔

# سلمان رشیدی پر حملے کے مقدمے کی سماعت موخر

سلمان رشیدی کے خلاف ہونے والے حملے کے مقدمے کی سماعت موخر کر دی گئی ہے۔ عدالت نے اس کی وجہ سے سماعت کو ملتوی کر دیا۔

# یوکرین میں رقیق فوجیوں کو جیدیٹی۔ 80 بی وی ایم بیٹریوں کی فراہمی

یوکرین میں رقیق فوجیوں کو جیدیٹی (Jedi) کی فراہمی کی گئی ہے۔ اس کے ساتھ ساتھ 80 بی وی ایم بیٹریوں کی فراہمی بھی ہوئی ہے۔

# امریکہ میں مسجد کے باہر امام کا قتل

امریکہ میں ایک مسجد کے باہر امام کا قتل ہو گیا۔ پولیس نے قاتل کو گرفتار کیا ہے۔

# پاک افغان تعلقات میں تناؤ، دونوں ممالک کا مشترکہ اجلاس

پاکستان اور افغانستان کے مابین تعلقات میں تناؤ ہے۔ دونوں ممالک کا مشترکہ اجلاس منعقد ہوا ہے۔

# سوئیڈن میں ریکارڈ سردی، درجہ حرارت منفی 40 ڈگری سے بھی نیچے

سوئیڈن میں ریکارڈ سردی ہوئی ہے۔ درجہ حرارت منفی 40 ڈگری سے بھی نیچے گرا گیا ہے۔

# صدر مملکت سید ابراہیم رئیسی کا شہید قاسم سلیمانی کی برسی کے اجتماع سے خطاب

صدر مملکت سید ابراہیم رئیسی نے آج شہید قاسم سلیمانی کی برسی کے اجتماع سے خطاب کیا۔ انہوں نے سلیمانی کی شہادت پر غم ظاہر کیا۔

# غاصب صیہونی حکومت اپنے نزول سے جزیرہ قریب ہو گئی ہے: ایران

ایران کے صدر علی خامنہ ای نے آج صیہونی حکومت کے اپنے نزول سے جزیرہ قریب ہونے پر تبصرہ کیا۔ انہوں نے کہا کہ صیہونی حکومت کا خاتمہ قریب ہے۔

# برطانیہ میں ڈاکٹرس کی طویل ترین ہڑتال شروع

برطانیہ میں ڈاکٹروں کی طویل ترین ہڑتال شروع ہو گئی ہے۔ ہڑتال کارکنوں کی مطالبات کو پورا کرنے کے لیے ہوئی ہے۔











